
 
 

 

 

 

 

 

 

ΜΑΡΟΚΟ 

8ήμερος γύρος Μαρόκου 

25 Απριλίου – 02 Μαΐου   
 

 

 



 
 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Μαρρακές 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Μαρρακές. Άφιξη, παραλαβή από τον τοπικό 

μας αντιπρόσωπο και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο & διανυκτέρευση. 

Ημέρα 2η: Μαρρακές – Καζαμπλάνκα – Ραμπάτ – Μεκνές - Φεζ  

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε μια γοητευτική περιήγηση στην Καζαμπλάνκα, το ζωντανό και 

κοσμοπολίτικο επιχειρηματικό κέντρο του βασιλείου, όπου το παρελθόν συναντά τον σύγχρονο 

ρυθμό της ζωής. Επισκεπτόμαστε το επιβλητικό Τζαμί του Χασάν ΙΙ (εξωτερικά), που δεσπόζει 

πάνω από τον Ατλαντικό Ωκεανό, σύμβολο πίστης και αρχιτεκτονικής αρμονίας, και συνεχίζουμε 

προς την κομψή Place Mohammed V, πριν απολαύσουμε μια χαλαρή διαδρομή κατά μήκος της 

παραθαλάσσιας Corniche, με τον ήχο των κυμάτων να συνοδεύει το ταξίδι μας. 

Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε στη Rabat, την κομψή πρωτεύουσα του Μαρόκου, όπου η ιστορία 

αποκαλύπτεται σε κάθε βήμα. όπου  θα επισκεφθούμε  τα Βασιλικά ανάκτορα, το Μαυσωλείο του 

Μοχάμεντ του 5ου, άλλα κυβερνητικά κτήρια, τον πύργο του Χασάν, τα τείχη της πόλης και την 

Κάσμπα Ουντάια  (οχυρωμένη συνοικία ).. Το ταξίδι μας συνεχίζεται προς τη Meknes, μία από τις 

αυτοκρατορικές πόλεις της χώρας, για μια σύντομη αλλά ουσιαστική στάση. Εκεί αντικρίζουμε τη 

μεγαλόπρεπη πύλη Bab Mansour, ένα αριστούργημα μαροκινής αρχιτεκτονικής, και την 

ζωντανή El Hedim Square, όπου χτυπά η καρδιά της πόλης. Το απόγευμα φτάνουμε στη 

μυθική Fes, πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο του Μαρόκου. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση 

στα δωμάτια, δείπνο και διανυκτέρευση 

 



 
 

Ημέρα 3η: Φεζ  

Μετά το πρωινό μας  θα ξεκινήσουμε την ολοήμερη 

επίσκεψη μας στην 1.000 ετών ηλικίας πόλη  της Φέζ , που 

ιδρύθηκε  από το βασιλιά Mουλάι Ιντρίς 2ου:Θα γνωρίσουμε 

το Μουσουλμανικό τέμενος Καραουίν  που ήταν το  πρώτο 

αραβικό  μεγαλύτερο πανεπιστήμιο του κόσμου τον 13ο 

αιώνα με ήδη περισσότερους από 3.000 σπουδαστές,  τις 

Μεντρέσες, όπως λέγονται οι κορανικές σχολές, Ατταρίν 

και Μπου Ανανία,  την πλατεία Νετζαρίν, τα Βασιλικά 

ανάκτορα, το μαυσωλείο του Μουλάι Ιντρίς, και θα 

περιπλανηθούμε στην παλιά πόλη με τα στενά σούκς για τις 

αγορές μας και τα παζάρια μας στα κάθε λογής τοπικά 

μαγαζάκια με το αραβικό χρώμα. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση 

Ημέρα 4η: Φεζ – Μιντέλτ – Ερφούντ – 

Μερζούγκα      

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για ένα από τα πιο μαγευτικά ταξίδια του Μαρόκου, 

με προορισμό την έρημο. Η διαδρομή μας οδηγεί αρχικά στην Ifrane, μια απρόσμενα αλπική πόλη 

με καθαρό αέρα, τακτοποιημένους δρόμους και ευρωπαϊκή ατμόσφαιρα, όπου κάνουμε μια 

σύντομη στάση. Συνεχίζουμε διασχίζοντας τα τοπία του Μέσου Άτλαντα, περνώντας από 

τη Midelt, ανάμεσα σε ορεινούς όγκους και κοιλάδες, και κατηφορίζουμε προς την περιοχή 

της Errachidia, με τις όασεις και τους φοίνικες να προαναγγέλλουν την είσοδό μας στον κόσμο της 

ερήμου. Φτάνουμε στο Erfoud, πύλη της Σαχάρας και από εκεί με 4 Χ 4 θα βρεθούμε στο camp μας. 

Άφιξη στο camp μας, τακτοποίηση. Δείπνο στη φωτιά & διανυκτέρευση 

 



 
 

Ημέρα 5η: Μερζούγκα - Erfoud - Tineghir - Φαράγγι Τόντρα - 

Ουαρζαζάτ 

Ξυπνήστε νωρίς το πρωί και απολαύστε την μοναδική Ανατολή στην έρημο. Μετά το πρωινό μας 

θα επιστρέψουμε στον κεντρικό δρόμο. Διασχίζοντας εντυπωσιακά ερημικά τοπία και μικρά 

βερβερικά χωριά, με κατεύθυνση την Tineghir και τα επιβλητικά Todra Gorges, όπου τα απότομα 

φαράγγια και οι φοίνικες δημιουργούν ένα μοναδικό φυσικό σκηνικό. Η διαδρομή συνεχίζεται προς 

την Kella M’Gouna, γνωστή για την Κοιλάδα των Ρόδων και τα αρώματά της, πριν καταλήξει 

στο Ouarzazate, την «πύλη της ερήμου», με τις φημισμένες κασμπά και το κινηματογραφικό της 

τοπίο.  Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ημέρα 6η: Ουαρζαζάτ – Αιτ Μπενχαντού - Μαρρακές 

Πρωινό και επίσκεψη στην εντυπωσιακή Kasbah Taourirt, ένα εξαιρετικό δείγμα παραδοσιακής 

μαροκινής αρχιτεκτονικής και πρώην κατοικία πασάδων. Στη συνέχεια ακολουθεί στάση στο 

εμβληματικό Ait Ben Haddou, το φημισμένο οχυρωμένο χωριό με τα πλινθόκτιστα σπίτια. Η 



 
 

πορεία συνεχίζεται μέσα από τα όρη του Άτλαντα και το ορεινό πέρασμα Tizi n’Tichka, με 

μαγευτική θέα και εναλλαγές τοπίων, για να ολοκληρωθεί στο ζωντανό Μαρρακές. Τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

Ημέρα 7η: Μαρρακές 

Πρωινό. Η σημερινή ξενάγηση στο Μαρρακές ξεκινά με επίσκεψη στο εμβληματικό Τέμενος 

Κουτούμπια, όπου δεσπόζει ο μιναρές–σύμβολο της πόλης. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε το 

Παλάτι Μπαχία, γνωστό για την περίτεχνη και εντυπωσιακή αραβική αρχιτεκτονική και 

διακόσμησή του. Το απόγευμα κατευθυνόμαστε προς τα ζωντανά σουκ γύρω από την πλατεία 

Τζεμάα ελ Φνα. Οι πολύχρωμοι και αρωματικοί αυτοί δρόμοι, γεμάτοι από κάθε είδους εμπόρους, 

αποτυπώνουν αυθεντικά το μαροκινό πνεύμα. Η ξενάγηση ολοκληρώνεται στην πολυσύχναστη 

πλατεία Τζεμάα ελ Φνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

Ημέρα 8η: Μαρρακές – Αθήνα   

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μαρρακές για την πτήση της επιστροφής μας.  

 

Ξενοδοχεία Τιμή κατ’ άτομο  

σε δίκλινο 

Διαφορά 

μονόκλινου 

Μαρρακές: Riad Karmela ή παρόμοιο 

Φεζ: Zalagh Parc Palace ή παρόμοιο 

Μερζούγκα: Luxury Oasis Camp ή παρόμοιο 

Ουαρζαζάτ: Dae Chamaa ή παρόμοιο 

1890,00 € 450,00€ 

Φόροι αεροδρομίου  

& επίναυλοι καυσίμων  
Περιλαμβάνονται  

 

 

 



 
 

Ενδεικτικές πτήσεις: 

25/04 Αθήνα – Μαρρακές 08:55 - 12:30 

02/05 Μαρρακές  – Αθήνα 13:25 - 18:30 
 

Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

- Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Μαρρακές – Αθήνα 

(1 βαλίτσα έως 23 κιλά, 1 χειραποσκευή έως 7 κιλά, 1 προσωπικό αντικείμενο) 

- 7 διανυκτερεύσεις σε Riad & ξενοδοχεία 4* & 5* με ημιδιατροφή 

- Μετακινήσεις/μεταφορές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

- Αγγλόφωνος οδηγός σε όλη την διάρκεια του ταξιδιού 

- Τοπικοί Αγγλόφωνοι ξεναγοί 

- Είσοδοι σε επισκεπτόμενους χώρους και μουσεία 

- Ασφάλεια αστικής  ευθύνης  

- Ταξιδιωτική Ασφάλεια 

- Φόροι αεροδρομίων κι επίναυλοι καυσίμων 

 

Δεν περιλαμβάνονται: 

- Φιλοδωρήματα πληρωτέα τοπικά  

- Δημοτικός Φόρος Διαμονής (πληρώνεται τοπικά στα ξενοδοχεία) 

- Ποτά κι αναψυκτικά κατά τη διάρκεια των γευμάτων 

- Έξοδα προσωπικής φύσεως 

- Ό,τι δεν αναφέρεται στα ανωτέρω 

Σημαντική Σημείωση: 

Πριν την εγγραφή σας  σε ένα από τα ταξίδια   μας,  να έχετε διαβάσει προσεκτικά το αναλυτικό 

πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε εκφράσει τις τυχόν απορίες σας  και να  έχετε ενημερωθεί για τους 

τους όρους των     ακυρωτικών, οι οποίοι είναι αναρτημένοι στο επίσημο site της  εταιρίας μας 

www.roundtravel.gr  

http://www.roundtravel.gr/

